Calcola: LA PERCENTUALE

e il 5% di 400; e il 9% di 800.
Calcola:
e il 12% di 200; e il 21% di 500.
Calcola:
e il 3,5% di 600; e il 4,8 % di 750.
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Calcola quel numero il cui:
® 9% é 45;

Calcola quel numero il cui:
e 16% e 144;

Calcola quel numero il cui:
e 3,5% e 70;

e 7% € 63.

e 23% € 345.

e 6,5% é 156.
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" Un commerciante ha acquistato 180 litri di vino a 1,60 euro al litro e lo ha rivenduto a 1,80 euro

| al litro. Qual é la percentuale di guadagno sul costo iniziale? [12,5%)]
Percentuale di guadagno gul costo iniziale
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/ | 1,80 + 1,60[= 0,20 €| (guadagno unitario)

(0,20/1,60) x 100 = 12,5 %

(percentuale di guadagno sul costo inizia

180 litri vend
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